■劉嘉玲希望

未來能設計服





# 不信王菲再懷孕

# ■王菲近 日再被傳 資料圖片

香港文匯報訊(記者 李思穎)劉嘉玲昨日於銅鑼灣出席「+0 in motion 個人手錶系列」發佈會。對於好友王菲又被傳懷孕,嘉 玲認為應該不會,更直言:「再嚟?唔好啦啩!」

露背皮裙亮相的嘉玲透露這計劃籌備了大半年, , 「其實這名字是有意思的, 代表我這麼多年都 沒停過,勞碌生活,不停試不同的東西。」問到可有 送一隻給老公梁朝偉?她表示有,更笑言要他連睡覺

談到好友王菲又被傳懷孕,嘉玲表示很久之前都被 人問過,但應該不會,她直言:「再嚟?唔好啦啩! (阿菲不想再生?) 我好耐之前問過不會,但當時不 是這個(謝霆鋒),以我了解應該不會,但這世界很 難説,現在應該嘆世界,但有些人卻喜歡一直生。」

此外,提到股市大跌,嘉玲即謂:「哇!係呀係 訊盈科) 後已「斬手指」避沙蟲,她説:「當時以為 自己是股神賺好多錢,誰不知有慘痛教訓。」

然、秦海璐來到佛山當地的拳館拜訪老師傅尋求製作 「鳳梨咕嚕肉」的秘方。為了完成老師傅給出的考驗, 霆鋒在拳館中大打詠春拳,把一旁的「鋒味家族」和拳 館學員都給看呆了。其實霆鋒很早以前就學過詠春拳, 2006年還與洪金寶、元彪等功夫巨星合拍過一部有關詠 春拳的電視劇,但他謙虛謂:「其實我不是練了很長很

長的時間,但是我有幾年是練得特別兇,特別猛,我還 考了一個執照可以教初級的小朋友。」

#### 霆鋒拒跟陳偉霆學跳舞

談到練拳對自己的影響,霆鋒坦言詠春改變了他的 接、有效、簡單,如果超越那個,又不直接又不有效 又不簡單,那肯定是很好看的大開大合的花拳繡腿 但是不實用。在這三個原則下我煮飯也不希望太花 哨,甚至現在人生裡面的每一個觀點和處事的方式都 是最直接最有效最簡單的,別的我不做。」

受,他笑着説:「最大的感受就是,原來我是真的黑 暗料理王,對做飯方面完全沒有天分,但是通過後面 幾個月的練習,後面也會自己做菜,肯定比之前好。 但是是不是真的能做菜呢?我覺得還不行啊。」

作為同門師兄弟,談起和師兄霆鋒私下相處時,偉 霆爆料:「我們平時也有見面,有時間也會一起吃 飯,不是在《十二道鋒味》裡他才教我一些東西。在 前一年,他已經開始教我詠春拳,當然我現在的詠春 拳也打不過他。」那問他可有教霆鋒跳舞嗎?他回 答:「我嘗試過教他跳舞,但是他不願意哦!哈



寫真風波後首現身

# 是幾不怕被同學問



香港文匯報訊(記者 李思穎)「美心妹妹」 楊鎧凝(Celine)早前因寫真集《童萌時光》的 部分照片意識不良,引來滿城風雨,被逼暫停 所有演藝工作,楊母更被指責當 Celine 是搖錢

樹。休息多時, Celine 昨日終現身 出席王友良新歌《幸福的開始》 發佈會,雖然楊母全程在後台未 有現身,但Celine仍表現精靈,似 乎未有受報道影響。

表情多多的 Celine 與王友良一同 接受訪問,問到 Celine 寫真集事件 後再現身可有緊張?她直言沒 有,也沒有不開心,沒有感覺。 那可怕開學後被同學詢問? Celine 説:「不怕。(若然問你怎樣 答?)等我想一想。」她續言暑 假學了魔術、數學和芭蕾舞,9月 就會表演。又問到她身形瘦了一 點?Celine即謂:「長高了!現在 有110cm,我靠游水拉高,不想做 全班最矮,以前幼稚園、小一都 排第一,但我不確定二年級是否 排第一。」她又謂不知道媽咪可 有不開心,但若媽咪不開心她會 説「I Love You」哄媽咪,並指自 己喜歡表演,亦不擔心小學多功

### 王友良撐楊鎧凝母不貪錢

■松崗李那

笑言日後想

王友良則表示與Celine認識了很 久,知道她從沒因工作而告假

是次邀她出席前也與楊母洽談了一段時間,希 望開學前跟大家見一次,因不想上學時影響學 校老師和同學,給Celine多些空間。問到楊母是 否怕被傳媒追訪才在後台?王友良代為澄清

> 説:「不關事,今次活動是 Celine 和我,平時她媽咪都 在後台。」他續言是次 Celine屬義務性質,連禮物 也沒有送給對方,並大讚 Celine 拍攝 MV 時沒人教過 她也拍得很投入,認為如此 有天分的小妹妹不應被埋 沒,他說:「社會大學好重 要,是否一定要去補習班? 抽一、兩小時補習的時間來 做她喜歡的事都不是壞 事。」王友良又強調Celine 媽咪不是當女兒做搖錢樹, 只是個很錫女兒的母親,可 能中間發生很多誤會,絕不 是外間所説什麼也談錢。

同場的松崗李那則姍姍來 遲,但甫見到 Celine 即大讚 可愛,笑言日後想每年生一 個生足7個,子女們更要各 人精通一項運動,如高爾夫 球和棒球等。問她可怕懷孕 變肥?她笑稱:「所以我每 一天都要做運動,我要老公 愛我一世。」



受訪問。

## 家燕姐蝕幾十萬

電台接受訪問,提到昨日股票 讓,我連諗都唔去諗這個問 題,一諗起連做事的心情都 無,反正都係一堆數字。」問 辭演,嚇到我想暈,因為我已 到可怕股市再跌?她謂現時內 借了層億幾的屋同四百幾萬的 ■薛家燕邀請李國祥接 地經濟都不好,要慳儉點,幸 名車來拍戲,無論如何他都要 好自己一向慳儉。雖然蝕了幾 抽時間出來拍。」

■李家鼎

言無論如何,今年內都會去歐

另外,家燕姐表示與冼國林

將於下月底舉行演唱會的李國 神秘説:「要賣個關子,只可透 煞科,隨即要投入拍另一部微 到。」他表示平時有做運動 我無急錢要使,如果唔係要蝕 新城電台台長朱明鋭客串演羅 手,所以不能操得太厲害,他 霖的丈夫,家燕姐説:「原來 説:「本來是傷了右手,是有一 最難度期係朱明鋭,他今早説 次同小朋友跑親子接力賽時跌 倒,跌斷了鎖骨,變了用左手做 所有嘢,現在右手好返變了左手 有事,已看過幾次醫生,但不會 影響到表演。|

## 李家鼎

### 無懼批無綫影響續約

香港文匯報訊(記者李慶全)李 家鼎昨日到DBC數碼電台接受吳綺 莉訪問,鼎爺明年便70大壽,但他 不會大事鋪張,他笑説:「我怕自 己受不到,也無謂要人畀人情,像 李嘉誠這麼有錢也不會擺大壽,太 勞民傷財,還是一家嘻嘻哈哈吃餐 飯更開心!」

鼎爺與無綫合約將屆滿,他透露應還有4、5個月合約期,現 已洽談續約當中。提及日前他在電台對無綫作出批評,鼎爺回 應說:「講的都是事實,我無鬧公司,有演員是不長進不爭 氣,我哪有鬧公司?」但公司有否改善?他説:「不知道,是 我自己口衰得罪人!」公司有否找他了解?鼎爺續稱:「公司 不用找我也知發生何事,到今年11月我已在無綫40年,我為人 怎樣公司也是知道的!」鼎爺40年來忠於無綫沒離開過,他笑 指外邊風大雨大,自己沒卡士又沒好身材,也不會有人找他過 檔。但今次事件會否擔心影響續約?鼎爺說:「不怕,我覺得 沒有影響!」

## 威.煌廟街拍攝被收陀地

香港文匯報訊(記者李慶全) 劉威煌昨日到DBC數碼電台為其 10月16日在九展舉行的《My Time》演唱會宣傳,除了自己的 新歌外,還會獻唱上世紀90至千 禧年代的歌曲, Twins、Boyz 及 VRF的歌也被選唱。劉威煌最近 為演唱會主題曲《My Time》拍 了MV,以4天時間走訪了30多 個地點取景,全部均是帶着兒時 回憶的地方,本來一直拍攝順 利,但當去到廟街拍攝時,卻被 「睇場」徵收場地費,結果不想 就範選擇了換場景,總好過把其 MV汚染失去原有的意義。



Boyz及 VRF的歌曲

## 稱不呷馬國明醋

#### 梁 靜 儀 ) 洪 永 城 求婚?他則笑而不答。 (Tony) 昨日出席節目 《在那遙遠的地方》記者 馬國明食飯,又稱仍未選 會,對於緋聞女友唐詩詠 定伴侶? Tony 甚有信心 被拍到與「筍盤」馬國明 的説:「是嗎?她親自説 食飯兼為對方剝蝦,詩詠 的嗎?報道而已,有時真 又稱仍未選定伴侶,他表

充滿信心。 有些怯,因説話要謹慎, 説姓金的要尊敬不可以 笑,幾日後才慢慢步入佳 境。他又指當地人見到攝 影機都會避開, Tony 謂 事,但與當地人傾偈後才 知並非事實,他說:「記 開。 者報道要標題誇張才能吸 引人,但地鐵那麼多人, 沒可能都是臨時演員。」 提到近期朝鮮與韓國的談 判膠着,隨時有可能開 戰,他希望這次會沒事, 大家都大步檻過。

節目將緊接《四個小 生去旅行》推出,問到他 可有信心收視會贏四個小 生?他笑説:「監製叫我 記者會上誇張啲,但我無

香港文匯報訊(記者 理佢。」提議他向唐詩詠

對於唐詩詠被拍到與 實的事並非表面所看的, 示不會呷醋,又指二人只 就如朝鮮一樣!」對於詩 是兄妹而已,似乎對自己 詠被拍到與馬國明一起吃 飯,並為男方剝蝦, Tony 主持一連五集的 Tony 就笑説:「好似有 無綫節目《在那遙遠的地 話我知,但有講剝蝦殼, 方》將於下周一播出,昨 其實我對蝦蟹敏感,她又 日 Tony 出席記者會,談 手痕,(可會呷醋?)沒 到朝鮮之行,他表示去了 有,我比較大方,而且他 八日,他慶幸期間並沒遇 們只是兄妹而已,(會否 過驚險事,只是初抵埗時 懲罰她幫你剝?) 我身形 唔好,沒甚麼可以剝。」

提到詩詠被拍到上他 家幫手餵貓?他不滿影入 屋企,又擔心如果遲些用 航拍,是否可以採取法律 之前傳出朝鮮人很多古怪 行動。他謂家裡一向都拉 上窗廉,是詩詠手痕拉

